Pacyer akTMBHOCTH UCHILITYeMOIro o0pa3ua rpapuieckum MetToaoMm. [1o
WCITPaBJICHHBIM 3HAYEHUSAM AUAMETPOB 30H d1; dy; dy; ds U1 BCeX KOHIICHTpAIUn
pactBopoB ctranaaptHoro odpasna Ci; Cy; Cy; Cs u oOmel cpeaHei BeIuYrHe
JMaMETPOB 30H JUIsl KOHTPOJIbHON KOHLEHTPAIUU d3 BBIUMCISIOT C UCIIOJIb30BAHU-
€M METOJAa HAUMEHBIINX KBaAPATOB Pa3sMepbl 30H Dy U Dy JAJIS1 HU3KOU U BBI-

COKOM KOHIIEHTPALIMI pacTBOPOB CTaHIaPTHOTO 0Opa3ua:

Diin = (3d, +2d, + d3—d5s)/5;
Dmax = (3d5 + 2d4 =+ d3 — dl)/S,

0 KOTOPBIM 3aT€M CTPOST CTAHAAPTHYIO KPUBYIO HA MOIYyJI0rapupMUYECKON CeT-
K€ pacuera OMOJOrMYECKON aKTUBHOCTH aHTHOMOTHKOB, OTKJIAAbIBas HA OcH adc-
LMCC BEJIMYMHBI 30H, HA OCH OPJIMHAT — COOTBETCTBYIOLIUE UM KOHLIEHTPALMHU pac-
TBOPOB CTaHJIAPTHOTO 00pa3ia. PazHOCTh Mexay HaWJACHHBIMH CPEIHUMU BEIH-
YMHAMU 30H YTHETEHHUS POCTa TECT-MUKpPOOa pacCTBOPOM HCHBITYEMOro 0Opasia u
pPacTBOPOM KOHTPOJIbHOM KOHIICHTPAIMU CTaHAApTHOIO 00pasiia U3 TeX Ke Jallek
NPUOABIISIIOT K 3HAYEHUIO BEJIMYMHBI 30HbI, COOTBETCTBYIOIIEH KOHTPOJIBLHON KOH-
LEHTpalu Ha KpuBOu (D3). 3aTeM 1o KpUBOM HAXOASIT KOHLIEHTPALMIO, COOTBET-
CTBYIOIYIO HAWUJEHHOM BEIMYMHE 30HBI. Y MHOKCHHUEM ITOJIyYEHHOM KOHIIEHTpA-
LIMA Ha CTENEHb Pa3BEACHUS MOJYy4arOT AKTUBHOCTh B 1 MJI OCHOBHOTO pacTBOpa
i B 1 Mr ucneityeMoro obpasia.

Ilpumep. Cpeanuil pasmep 30H IJisi pacTBOpPa UCIBITYEMOro oOpasua mpu
pa3zsenenun 1:300 cocrasisier 18,7 MM, cpenHMil pa3Mep 30H Il pacTBOpa CTaH-
JapTHOTO 00pasiia, coAepKamiero 2 MKr/mil (KOHTPOJbHAS KOHIICGHTPAIUs) U3 TeX
*e daiek, — 18,5 mm. CrnegoBaTenbHO, pa3HOCTh cocTaBisieT +0,2 Mm. DTy pas-
HOCTh MIPUOABIISIIOT K BETUYMHE 30HBI JUISI PACTBOPA B KOHIIEHTPAITUU 2 MKT/MJI 110
CTaHAApTHOM KpUBOM, KOTOpas paBHa D; = 18,6 MM, U noay4daroT BeqnduHy 18,8
MM. HaxonsT Ha KpUBOM KOHUEHTpALIUIO, COOTBETCTBYIOIIYIO TAHHOMY pa3Mepy
30HBI — 2,36 MKI/MJI. DTy BEJIMUMHY YMHOAIOT Ha CTENEHb pa3BeJCHUS U TOJIY-
YaroT COAEP/KAHUE AKTHBHOTO BELIECTBA B | MJI OCHOBHOIO pacTtBopa, T. €. 2,36
MKr/mi1 X 300= 708 MKr/MmT.

Tak Kak KOHIEHTpaIKsi OCHOBHOI'O PacTBOpa COCTaBisuia 1 Mr/mi, To ak-
TUBHOCTB UCIIBITYyeMOTO 00pa3iia paBHa 708 mkr/mut: 1 mr/mi = 708 MKI/Mmi.

OnpenesieHue aKTUBHOCTH HCHBITYeMOro 00pa3na pacyeTHbIM IyTeM.
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